

Работники следственного управления СК России по Томской области оказали благотворительную помощь воспитаннику детского дома



К сотрудникам Зырянского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Томской области обратилась директор подшефного учреждения ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Родник» с просьбой о приобретении велосипеда для воспитанницы учреждения.

Как пояснила директор учреждения, у бти летней воспитанницы ОГКУ «Родник» с особенностями развития нарушена координация движения. Занятия спортом на велосипеде благоприятно сказались бы на физическом развитии и реабилитации ребенка.

Сотрудники Зырянского межрайонного следственного отдела не остались безучастными, приобрели велосипед и передали девочке в присутствии администрации учреждения.

Директор Центра Куприянова Татьяна Владимировна поблагодарила сотрудников МСО за сотрудничество и внимание к детям.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1590967>